
ГРАППА • GRAPPA� 50 ml

2012 NONINO “Vendemia Reserve” ���������������������������  380
Fr iul i ,  I TALY 

NV NONINO “Friulana” ������������������������������������������������������  300
Fr iul i ,  I TALY 

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES� 250 ml

2017 TREBBIANO D'ABRUZZO — 
La Cacciatora ��������������������������������������������������������������������������  700
A br uz zo ,  ITALY 

� 375 ml

2013 SANCERRE — Jean-Marc Crochet ��������������� 2500
Val  d e  Loire ,  FR ANCE� 320 0 

� 750 ml

2015 CHARDONNAY — Alma Valley �����������������������  2400
К рым,  Р ОССИЯ� 270 0 

2017 GAVI «Il Doge» — Broglia (semi-dry) ��������� 3200
Piemont ,  ITALY� 3 8 0 0 

2013 TORRONTES TRAPICHE 
“Broquel” — Trapiche �����������������������������������������������������  3400
Mend oza ,  ARGENTINA� 3 8 0 0 

2013 СHATEAU DE SCHENGEN Pinot Blanc ������  4000
LUXEMB OURG� 4 6 0 0 

2013 GORULI MTSVANE — 
Chateau Mukhrani �������������������������������������������������������������  3100
GEORGIA� 370 0



КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES� 250 ml

2017 MONTEPULCIANO D' ABRUZZO — 
La Cacciatora ��������������������������������������������������������������������������  700
A br uz zo ,  ITALY 

� 750 ml

2016 CABERNET SAUVIGNONE Roble — 
Finca Flichman ���������������������������������������������������������������������  2100
Mend oza ,  ARGENTINA	� 270 0 

2016 PINOT NOIR «Le Fou» — Boutinot ��������������� 2600
Langue d o c-Roussi l lon ,  FR ANCE	�  30 0 0 

2015 AMALAYA 
(Malbec, Syrah, Cabernet Sauvignon) — 
Hess Family ��������������������������������������������������������������������������� 2950
Val les  C a lchaquíes ,  ARGENTINA� 350 0 

2014 VILLA ANTINORI �����������������������������������������������������  3800
Tosc ana ,  ITALY� 4 8 0 0 

2014 MONGRANA 
(Sangioves, Cabernet, Merlot) �����������������������������������  4450
Tosc ana ,  ITALY� 520 0 

�1500 ml

2015 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 
Podere — Umani Ronchi �����������������������������������������������  4400
A br uz zo ,  ITALY� 49 0 0 

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES� 750 ml

NV SAUVIGNON BLANC BUBBLES  
“Vicar's Choice” – Saint Clair���������������������������������������  3400
Veneto ,  ITALY� 39 0 0 

NV PROSECCO VALDO Extra Dry — Valdo ���������� 2600
Mar l b orough ,  NE W ZE AL AND� 320 0



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
СОГРЕВАЮЩИЕ КОКТЕЙЛИ

HOT NON-ALCOHOLIC COCKTAILS
— 250 ml —

Малиновый сбитень • Raspberry Sbiten ���������������������������  250
Морс ма ли н ов ы й ,  мед ,  ча брец ,  м я т а , 
и м б и рь ,  г в оздика ,  ли м он

Яблочный штрудель • Apple Strudel ����������������������������������  250
Яблоко с в еже е,  я бло чны й сок , 
с и роп орех ,  г в оздика ,  кори ца 

Облепиховый апельсин • Sea buckthorn orange �������  250
О блеп ихов ы й м орс ,  а пель с и н ов ы й сок , 
и м б и рны й сок ,   с и роп 

Горячий шоколад с мороженым
Hot chocolate with ice cream ����������������������������������������������������  250
Горяч и й ш окола д ,  м орожен о е, 
м олоко ,  ма ршмел лоу

АЛКОГОЛЬНЫЕ 
СОГРЕВАЮЩИЕ КОКТЕЙЛИ
HOT ALCOHOLIC COCKTAILS

— 250 ml —

Черничный бисквит • Blueberry biscuit ���������������������������  390
К ра с н о е в и н о ,  черн ика ,  с м ороди н ов ы й 
ликер,  мед ,  кори ца

Двойное яблоко • Double apple ���������������������������������������������  390
Б ело е в и н о ,  я бло чны й ликер, 
я бло чны й сок ,  а н и с ,  м я т а

Клюквенный грог • Cranberry grog ������������������������������������  390
К люкв енны й м орс ,  ром , 
черны й ча й ,  к люкв а ,  розма ри н

Горячий шоколад с пряным ромом
Hot chocolate with spicy rum ����������������������������������������������������  390
Горяч и й ш окола д ,  ром черны й пряны й , 
молоко ,  мороженое,  ма ршмел лоу



ВИНА ПО БОКАЛАМ 
WINES BY THE GLASS 

HOUSE WINE (red/white) ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  125 ml  200

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES�  125 ml
NV VINHO VERDE  “Gazela” — Sogrape Vinhos ������������������������������������������������������������������������������������������  300
Minho,  PORTUGAL

2016 CHARDONNAY “Two Oceans” — Bergkelder ������������������������������������������������������������������������������������  370 
Western Cape,  SOUTH AFRICA

2017 PINOT GRIGIO “Priara” �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  460 
Fr iu l i ,  ITALY

2016 GAVI — Canti ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  480 
Piemonte ,  ITALY

2016 SAUVIGNON BLANC» Paddle Creek» — Paddle Creek ������������������������������������������������������������  500 
Marlborough,  NEW ZEALAND

2016 GEWURZTRAMINER — Villa Wolf (semi-sweet) ���������������������������������������������������������������������������  550 
Pfalz ,  GERMANY

2016 TVISHI — Teliani Valley (semi-sweet) ���������������������������������������������������������������������������������������������������  600 
GEORGIA

2017 RIESLING URBAN — Nik Weis (demi-sec) ���������������������������������������������������������������������������������������  600 
Mosel ,  GERMANY

2015 CHARDONNAY — Luigi Bosca �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  700 
Mendoza,  ARGENTINA

2016 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio ���������������������������������������������������������������������������������������  1100 
Campania ,  ITALY

2016 SAUVIGNON BLANC “Ronco del Cero” — Venica ����������������������������������������������������������������������  1200 
Fr iu l i ,  ITALY

РОЗОВОЕ ВИНО | ROSE WINE�  125 ml
2016 GRAN FEUDO ROSADO (Garnacha) — Bodegas Chivite ����������������������������������������������������������  410 
Navarra ,  SPAIN

2016 SANCERRE ROSE — Domaine Franck Millet ������������������������������������������������������������������������������������  950 
Val  de  Loire ,  FRANCE

Coravin — инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода. 
Coravin — innovative storage and pouring system that prevents air from getting inside the bottle.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

В
И

Н
А

 П
О

 Б
О

К
А

Л
А

М
 •

 W
IN

E
 B

Y
 G

L
A

S
S

E
S

 



В
И

Н
А

 П
О

 Б
О

К
А

Л
А

М
 •

 W
IN

E
 B

Y
 G

L
A

S
S

E
S

 

ВИНА ПО БОКАЛАМ 
WINES BY THE GLASS 

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES�  125 ml
2017 NERO D'AVOLA-MERLOT "Emporio" — MERLOT — Firriato ������������������������������������������������  300
Sic i l ia ,  ITALY

2016 MERLOT “Clasico” — Ventisquero ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  370
Centra l  Val le ,  CHILE

NV SAPERAVI — Palavani ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  370
GEORGIA

2015 CABERNET SAUVIGNON “Valley” — Oaks Fetzer �������������������������������������������������������������������������  390
Cal i forn ia ,  USA

2016 CHIANTI — Conti Serristori ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  390
Toscana,  ITALY

2015 PROXIMO — Marques de Riscal ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  480
Rioja ,  SPAIN

2016 BARDOLINO Classico — Villa Molino ����������������������������������������������������������������������������������������������������  550
Veneto ,  ITALY

2015 AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet) ���������������������������������������������������������������  600
Kakhet i ,  GEORGIA

2013 CHATEAU CAP L'OUSTEAU ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  700
Haut-Medoc,  FRANCE

2015 SANCERRE Rouge “L' Etourneau” — Domaine Fouassier ������������������������������������������������������  950
Val  de  Loire ,  FRANCE

2015 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso ������������������������������������������������  1050
Toscana,  ITALY

2013 BAROLO — Azelia �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2100
Piemonte ,  ITALY

ИГРИСТОЕ ВИНО | SPARKLING WINE�  100 ml

NV PROSECCO Brut — Casa Defra ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  400
ITALY

Coravin — инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода. 
Coravin — innovative storage and pouring system that prevents air from getting inside the bottle.

Органическое вино. Organic wine.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINES IN HALF BOTTLES

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES�  375 ml

2015 DOS CAPRICHOS BLANCO (Viura) — Bodegas Faustino ������������������������������������������������������  1200 
Rioja ,  SPAIN

2016 PINOT GRIGIO “Diligo” — Anna Spinato ���������������������������������������������������������������������������������������������  1600 
Veneto ,  ITALY

2017 CHARDONNAY — Tormaresca ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1750 
Pugl ia ,  ITALY

2016 GAVI “Del Comune di Gavi”  — Villa Sparina ����������������������������������������������������������������������������������  2700 
Piemonte ,  ITALY

2013 SAUTERNES — CHATEAU JANY ( sweet) ���������������������������������������������������������������������������������������  3350 
Bordeaux,  FRANCE

2016 CHABLIS — Jean-Marc Brocard ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3600 
Bourgogne,  FRANCE

2016 SANCERRE “Les Baronnes” — Henri Bourgeois ������������������������������������������������������������������������  3850 
Val  de  Loire ,  FRANCE

РОЗОВОЕ ВИНО | ROSE WINE�  375 ml
2015 BANDOL — Domaine La Suffrene ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  2600
Provence,  FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES�  375 ml

NV SAPERAVI — Mildiani ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1100
Kakhet i ,  GEORGIA

2015 CABERNET, CARMENERE Reserve “Premium Vineyard” — TerraMater �������������������  1200
Maule  Val ley ,  CHILE

2015 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet) ������������������������������������������������������������  1300
Kakhet i ,  GEORGIA

2015 COTES-DU-RHONE “Belleruche” — M.Chapoutier ���������������������������������������������������������������������  2100
Val  du Rhone,  FRANCE

2016 HVANCHKARA (Aleksandrauli, Mudguretuli) — Mildiani ������������������������������������������������������  2350
Racha,  GEORGIA

2016 VALPOLICELLA — Allegrini ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2500
Veneto ,  ITALY 

2013 CHIANTI CLASSICO — San Felice ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  2600
Toscana,  ITALY

2013 MARQUES DE CACERES Crianza — Marques De Caceres ���������������������������������������������������  2600
Rioja ,  SPAIN

2016 NEBBIOLO D'ALBA "Ochetti" — Renato Ratti�����������������������������������������������������������������������������������2800
Piemonte ,  ITALY
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Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES�  200 ml

NV PROSECCO Brut — Casa Defra ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 850
ITALY

�  375 ml

NV CHATEAU TAMAGNE “Select Rose” Brut ����������������������������������������������������������������������������������������������  1100
Krasnodar  Region,  RUSSIA

NV MOSCATO D’ ASTI “Nivole” — Michele Chiarlo ���������������������������������������������������������������������������������  1900
Piemonte ,  ITALY

�  750 ml

GOCCE DI LUNA — Anna Spinato (sweet, alcohol free) ���������������������������������������������������������������������  1300
ITALY

NV CHATEAU TAMAGNE “Select Rose” Brut ����������������������������������������������������������������������������������������������  1700
Krasnodar  Region,  RUSSIA

2017 TAKAR Extra Brut — Armenia Wine ���������������������������������������������������������������������������������������������������  1800
ARMENIA

NV CAVA CASTELL LLORD — Bodegas Jaume Serra �������������������������������������������������������������������������  2400
SPAIN

NV ASTI — Ferrina (sweet)��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2700
Piemonte ,  ITALY

NV PINOT GRIGIO Rose Brut — Canti �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2800
ITALY

NV BADAGONI Brut ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2900
Kakhet i ,  GEORGIA

NV RIESLING Trocken — Kloster Eberbach ������������������������������������������������������������������������������������������������� 3200
Rheingau,  GERMANY

NV CREMANT DE BOURGOGNE Brut Reserve — Bailly-Lapierre ������������������������������������������������  4560
Bourgogne,  FRANCE

NV PROSECCO SUPERIORE Valdobbiadene  Giall’oro — Ruggeri & Co. ���������������������������������  4700
Veneto ,  ITALY

ШАМПАНСКОЕ | CHAMPAGNE�  750 ml

NV JACQUART Brut Mosaique ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  375 ml   5200
NV CATTIER Icone Brut ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  6800
NV JACQUART Demi-Sec Mosaique ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  9800
NV CHANOINE Brut Cuvee Rose �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  8600
NV GOSSET Excellence Brut �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  10100
NV LANSON Black Label Brut ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  10800
NV BILLECART-SALMON Brut Reserve ������������������������������������������������������������������������������������������������������  11200
NV MOET & CHANDON Brut Imperial ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  11800
NV LANSON Brut Rose Label ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  11900
2008 LOUIS ROEDERER Brut Vintage ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  13800
NV VEUVE CLICQUOT Rose Brut ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  14200
2006 DOM PERIGNON Vintage Brut ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  28500



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ВИНА В МАГНУМАХ
WINES MAGNUM

БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES� 1500 ml
2005 SAUVIGNON BLANC — Gramona ������������������������������������������������������������������������������������������������������  11500
Penedes,  SPAIN

2016 SANCERRE “Les Baronnes” — Henri Bourgeois ���������������������������������������������������������������������  12700
Val  de  Loire ,  FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES� 1500 ml
NV SAPERAVI — Mildiani ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  4000
Kakhet i ,  GEORGIA

2015 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet) ������������������������������������������������������������  4400
Kakhet i ,  GEORGIA

2015 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  4400
Kakhet i ,  GEORGIA

2013 MOUTON CADET — Baron Philippe de Rothschild ���������������������������������������������������������������������  6950
Bordeaux,  FRANCE

2010 CONDE DE VALDEMAR Reserva (Tempranillo) — Bodegas Valdemar ������������������������  7500
Rioja ,  SPAIN

2012 FRESCOBALDI DI CASTIGLIONI (Cabernet, Merlot) — Frescobaldi ���������������������������  10500
Toscana,  ITALY

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ИТАЛИИ | WINES OF ITALY � 750 ml
2016 ORVIETO CLASSICO “Campogrande” — Santa Crisnina ���������������������������������������������������������  2200
Umbria

2015 VILLA BIANCHI 
Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico “Villa Bianchi” — Umani Ronchi ���������������������������������  2500
Marche

2016 VERMENTINO DI SARDEGNA — Marco Zanatta �������������������������������������������������������������������������  2600
Sardegna

2017 SOAVE «Corte Giara» — Allegrini ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  2900
Veneto

2016 LUGANA PRESTIGE — Azienda Agricola Cà Maiol �������������������������������������������������������������������  3500
Lombardy

2017 CHARDONNAY — Elena Walch ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3900
Alto  Adige

2016 SAUVIGNON BLANC — Volpe Pasini �������������������������������������������������������������������������������������������������  5100
Veneto 

2016 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio ���������������������������������������������������������������������������������������  5300
Campania

2016 FIANO DI AVELLINO — Mastroberardino ���������������������������������������������������������������������������������������  5500
Campania

М
А

ГН
У

М
Ы

 И
 Б

Е
Л

Ы
Е

 В
И

Н
А

 •
 W

H
IT

E
 W

IN
E

S
  A

N
D

 M
A

G
N

U
M



Б
Е

Л
Ы

Е
 В

И
Н

А
 •

 W
H

IT
E

 W
IN

E
S

 

Органическое вино. Organic wine.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ИТАЛИИ | WINES OF ITALY � 750 ml
2017 PINOT GRIGIO “COLLIO” — Marco Felluga �������������������������������������������������������������������������������������  5700
Fr iu l i

2014 SAUVIGNON BLANC “Ronco del Cero” — Venica ����������������������������������������������������������������������  7100
Fr iu l i

2013 CHARDONNAY “Elioro” — Monfaletto ������������������������������������������������������������������������������������������������  7500
Langhe,  P iemonte

2016 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca ���������������������������������������������������������������������������������  9800
Piemonte

2012 VINTAGE TUNINA (Sauvignon, Chardonnay, Picolit) — Jermann ����������������������������������  9950
Fr iu l i

2015 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori ������������������������������������������������������������������������  13200
Umbria

ВИНА ФРАНЦИИ | WINES OF FRANCE� 750 ml
2016 СHATEAU DE LA TAILLE BORDEAUX BLANC ������������������������������������������������������������������������������  2200
Bordeaux

2015 SAINT-ANAC Moelleux — Grand Vin de Gironde (semi-sweet) ���������������������������������������  2500
Bourgogne

2016 BOURGOGNE CHARDONNAYS — Antonin Rodet ����������������������������������������������������������������������  3600
Bourgogne

2016 RIESLING «Famille Helfrich» — Artur Menz(semi-dry) ���������������������������������������������������������  3650
Alsace

2015 BESTHEIM CLASSIC GEWURZTRAMINER — Bestheim (semi-dry) ������������������������������  4500
Alsace

2016 PETIT CHABLIS — Roland Lavantureux ������������������������������������������������������������������������������������������  4600
Bourgogne

2016 SANCERRE BLANC LES CAILLOTTES  — Jean-Max Roger ������������������������������������������������  5600
Val  de  Loire

2014 POUILLY-FUISSE — Andre Chalandon ����������������������������������������������������������������������������������������������  6500
Bourgogne

2013 POUILLY-FUME — De Ladoucette �������������������������������������������������������������������������������������������������������  6900
Val  de  Loire

2010 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Blanc — Domaine Chante Cigale ���������������������������������������������  7600
Val  du Rhone

2015 CHABLIS Premier Cru “Montmains” — Jean-Marc Brocard ����������������������������������������������  8300
Bourgogne

2012 PULIGNY-MONTRACHET — Jean-Louis Chavy ���������������������������������������������������������������������������  9400
Bourgogne

2009 MEURSAULT Premier Cru “Les Boucheres” — Laboure-Roi ������������������������������������������  11500
Bourgogne

2012 CHATEAU BOUSCAUT Grand Cru Classe ���������������������������������������������������������������������������������������  11900
Pessac-Leognan.  Bordeaux

2014 CHABLIS Grand Cru “Vaudesirs” — Maison Joseph Drouhin ������������������������������������������  14200
Bourgogne
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БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ВИНА ДРУГИХ СТРАН ЕВРОПЫ 
WINES OF OTHER EUROPEAN COUNTRIES� 750 ml
2017 GRUNER VELTLINER “Visokij Bereg” — Kuban Vino ���������������������������������������������������������������  1750
Krasnodar  Region,  RUSSIA

2016 JP AZEITAO BRANCO (Moscatel, Fernau Pires) — Bacalhoa ���������������������������������������������  2000
Alente jo ,  PORTUGAL

2016 SIBIRKOVIY — Vedernikov�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������2200
Rostov Region,  RUSSIA

2016 VERDEJO “Herederos del Marques” — Marques de Riscal �������������������������������������������������  3300
Rueda,  SPAIN

2017 RIESLING Urban — Nik Weis (demi-sec) ����������������������������������������������������������������������������������������  3000
Mosel ,  GERMANY

2016 ALBARINO “№ 12” — Paco and Lola (demi-sec) ������������������������������������������������������������������������  3400
Rias Baixas ,  SPAIN

2016 GRUNER VELTLINER Terrassen Smaragt — Domane Wachau ���������������������������������������  4300
Wachau,  AUSTRIA

2014 RIESLING “Fritz’s” — Gunderloch (demi-sec) ������������������������������������������������������������������������������  4500
Rheinhessen,  GERMANY

ВИНА НОВОГО СВЕТА 
WINES OF THE NEW WORLD� 750 ml
2016 CHENIN BLANC “La Capra” — Fairview �������������������������������������������������������������������������������������������  2800
Paar l ,  SOUTH AFRICA

2014 RIESLING — Chateau Ste. Michelle (demi-sec) ���������������������������������������������������������������������������  3400
Columbia  Val ley ,  USA

2016 THE HERMIT CRAB (Viognier, Marsanne) — D’Arenberg ������������������������������������������������������  3500
McLaren Vale ,  AUSTRALIA

2016 CHARDONNAY — Luigi Bosca ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3900
Mendoza,  ARGENTINA

2013 SAUVIGNON BLANC — Arboleda ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  5300
Aconcagua Val ley ,  CHILE

ВИНА ГРУЗИИ
WINES OF GEORGIA� 750 ml
2015 ALAZANI VALLEY (Rkatsiteli) — Palavani (semi-sweet) ������������������������������������������������������  2000
Kakhet i

NV PIROSMANI (Rkatsiteli) — Badagoni (semi-dry)������������������������������������������������������������������������������  2200
Kakhet i

2016 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Palavani ���������������������������������������������������������������������������  2400
Kakhet i

RKATSITELI Qvevri — Palavani ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3300
Kakhet i 

2016 TVISHI — Teliani Valley (semi-sweet) ������������������������������������������������������������������������������������������������  3500
Lechkhumi

Биодинамическое вино. Biodynamic wine.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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РОЗОВЫЕ ВИНА 
ROSE WINES� 750 ml

VINHO VERDE Rose “Gazela” — Sogrape Vinhos ��������������������������������������������������������������������������������������� 2000 
Minho,  PORTUGAL

2016 ROSE D’ANJOU — Guy Saget (semi-sweet) ������������������������������������������������������������������������������������� 2400 
Val  de  Loire ,  FRANCE 

2017 BREZZA Umbria Rosato ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 3500 
Umbria ,  ITALY

2015 “TAVEL “Beaurevoir” — M. Chapoutier ��������������������������������������������������������������������������������������������� 5200
Val  du Rhone,  FRANCE

2016 COTES DE PROVENCE “Whispering Angel” — Chateau d’Esclans ��������������������������������� 6600 
Provence,  FRANCE 

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ИТАЛИИ | WINES OF ITALY� 750 ml

2015 BARBERA D’ASTI — La Cacciatora ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 2200 
Piemont

2015 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO “Podere” — Umani Ronchi ������������������������������������������������ 2500 
Abruzzo

2014 PALAZZO NOBILE CHIANTI RISERVA  ������������������������������������������������������������������������������������������������ 2700
Toscana

2015 REFOSCO — Di Lenardo ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 2900
Veneto

2015 COLLEPINO (Merlot, Sangioves) — Castello Banfi ������������������������������������������������������������������� 3100 
Toscana

2016 ZINFANDEL SALENTO — Conti Zecca ���������������������������������������������������������������������������������������������� 3300
Pugl ia

2015 NERO D’AVOLA “Regaleali” — Tasca d’Almerita ��  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  3400
Sic i l ia

2012 ENANTIO VALDADIGE — Terradeiforti ���������������������������������������������������������������������������������������������� 4400
Veneto

2011 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria del Cerro ��������������������������������������������������� 5300
Toscana

2015 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso ������������������������������������������������ 5500
Toscana

2012 VALLE CUPA — Apollonio ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 5700
Pugl ia

2014 RIPASSO VALPOLICELLA CLASSICO 
Superiore “Vigneti de la Casetta” — Domini Veneti ������������������������������������������������������������������������������� 5900 
Veneto

2015 ORNELLAIA “LE VOLTE” (Merlot, Sangiovese, Cabernet) — Ornellaia ������������������������ 7300 
Bolgher i ,  Toscana

2015 GUIDALBERTO (Cabernet, Merlot) — Tenuta San Guido ������������������������������������������������������ 9500
Toscana 

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

ВИНА ИТАЛИИ | WINES OF ITALY� 750 ml
2014 BARBARESCO “Asij” — Ceretto ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  10250
Piemonte

2013 BAROLO — Azelia �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  12300
Piemonte 

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO “Pieve Santa Restituta” — Angelo Gaja ���������������������  13500
Toscana

2013 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernets) — Antinori ���������������������������������������������������������������  17700
Toscana

2014 SASSICAIA (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Tenuta San Guido�������������27500
Bolgher i ,  Toscana

ВИНА ФРАНЦИИ | WINES OF FRANCE �  750 ml
2016 CHATEAU DE LA TAILLE BORDEAUX �������������������������������������������������������������������������������������������������  2200
Bordeaux

2016 CHATEAU LA GRAVETTE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  2500
Bordeaux

2015 COTES DU RHONE — Chevalier d’Anthelme ���������������������������������������������������������������������������������  2700
Val  du Rhone

2015 BEAUJOLAIS-VILLAGES — Trenel ������������������������������������������������������������������������������������������������������  3600
Bourgogne

2013 СHATEAU CAP L'OUSTEA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3900
Haut-Medoc,  Bordeaux

2011 SANCERRE Rouge “L’ Etourneau” — Domaine Fouassier ���������������������������������������������������  5700
Val  de  Loire

2015  CHINON “Les Grezeaux” — Bernard Baudry �������������������������������������������������������������������������������  6500
Val  de  Loire

2010 CHATEAU LE CASTELOT Grand Cru ����������������������������������������������������������������������������������������������������  8900
Saint-Emi l ion .  Bordeaux

2012 MERCUREY Premier Cru “Clos de Montaigu” Monopole — Meix-Foulot ������������������  8900
Bourgogne

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE “Les Sinards” — Famille Perrin ������������������������������������������������  9200
Val  du Rhone

2013 CONNETABLE DE TALBOT CHATEAU TALBOT �������������������������������������������������������������������������  10200
Saint-Jul ien ,  Bordeaux

2007 VOLNAY Premier Cru “Clos des Angles” — Nicolas Rossignol �������������������������������������  10900
Bourgogne

ВИНА ДРУГИХ СТРАН ЕВРОПЫ 
WINES OF OTHER EUROPEAN COUNTRIES� 750 ml
2016 KRASNOSTOP Reserve — Chateau Tamagne ������������������������������������������������������������������������������  2500
Krasnodar  Region,  RUSSIA

2013 PORCA DE MURCA — Real Companhia ���������������������������������������������������������������������������������������������  2700
Douro,  PORTUGAL

2015 СUVEE KLASSIC (Zwigelt-Merlot) — Weingut Nastl ���������������������������������������������������������������  2850
Niederösterre ich ,  AUSTRIA

Органическое вино. Organic wine.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES 

ВИНА ДРУГИХ СТРАН ЕВРОПЫ 
WINES OF OTHER EUROPEAN COUNTRIES� 750 ml
2013 VINA REAL CRIANZA — Vina Real �������������������������������������������������������������������������������������������������������  2900
Rioja ,  SPAIN 

2014 MENСIA “GUATRO PASOS” — Martin Codax ���������������������������������������������������������������������������������  3200
Bierzo,  SPAIN

2015 PINOT NOIR “LOVLEY LILLEY” — Shelter Winery ���������������������������������������������������������������������  3400
Baden,  GERMANY

2014 TEMPRANILLO CRIANZA — Altogrande ������������������������������������������������������������������������������������������  3700
Ribera del  Duero,  SPAIN

2014 CABERNET SAUVIGNON — Lefkadiya ����������������������������������������������������������������������������������������������  5400
Krasnodar  Region,  RUSSIA

2013 MUGA RESERVA — Muga ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  5700
Rioja ,  SPAIN

2016 PINOT NOIR “JEKA” — Pavel Shvets ���������������������������������������������������������������������������������������������������  6800
Cr imea,  RUSSIA

ВИНА НОВОГО СВЕТА
WINES OF THE NEW WORLD� 750 ml
2016 NEDERBURG PINOTAGE WINEMASTER’S RESERVE — Nederburg ����������������������������  2400
Western Cape,  SOUTH AFRICA

2016 CABERNET SAUVIGNON Reserva — Vina Caliterra ������������������������������������������������������������������  2600
Colchagua Val ley ,  CHILE

2015 MALBEC FINCA “La Linda” — Luigi Bosca �������������������������������������������������������������������������������������  3300
Mendoza,  ARGENTINA

2015 THE FOOTBOLT SHIRAZ — D`Arenberg ������������������������������������������������������������������������������������������  3800
Mclaren Vale ,  AUSTRALIA

2016 PINOT NOIR “Land Made” — Yealands Estate ������������������������������������������������������������������������������  4300
Malborough,  NEW ZEALAND

ВИНА ГРУЗИИ | WINES OF GEORGIA �  750 ml
2015 ALAZANI VALLEY (Saperavi) — Palavani (semi-sweet) �������������������������������������������������������  2000
Kakhet i

NV PIROSMANI (Saperavi) — Palavani (semi-dry) ���������������������������������������������������������������������������������  2200
Kakhet i

2015 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  2500
Kakhet i

2016 KINDZMARAULI (Saperavi) — Besini (semi-sweet) ����������������������������������������������������������������  2700
Kakhet i

SAPERAVI Qvevri — Palavani ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  3200
Kakhet i

2014 AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet) ������������������������������������������������������������  3200
Kakhet i

2016 KHVANCHKARA (Aleksandrauli, Mudguretuli) — Palavani ������������������������������������������������  4300
Racha

2004 MUKUZANI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi ������������������������������������������������������  4500
Kakhet i

Биодинамическое вино. Biodynamic wine.
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



ХЕРЕС | SHERRY�  75 ml

Manzanilla “Deliciosa” (Palomino) — VALDESPINO ���������������������������������������������������������������������������������  450
SPAIN

Pedro Ximenez “El Candado” (sweet) — VALDESPINO �������������������������������������������������������������������������  580
SPAIN

ПОРТО | PORTO�  75 ml

KOPKE Fine Ruby (sweet) ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  390
PORTUGAL

WARRE’ S King ’s TAWNI (sweet) �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  390
PORTUGAL

2012 GRAHAM’S Late Bottled Vintage (sweet) �������������������������������������������������������������������������������������������  590
PORTUGAL

ГРАППА | GRAPPA�  50 ml

MOSCATO Sibona �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  520
Piemonte ,  ITALY

BARBERA Sibona���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  580
Piemonte ,  ITALY

БРЕНДИ | BRANDY�  50 ml

6 y.o. АРАРАТ Ани ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  370
ARMENIA

ЧАЧА | CHACHA�  50 ml

GIORGOBA Gold ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  390
AZERBAIJAN

КАЛЬВАДОС | CALVADOS�  50 ml

VSOP PERE MAGLOIRE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  780
FRANCE

XO PERE MAGLOIRE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1100
FRANCE

АРМАНЬЯК | ARMAGNAC�  50 ml

VSOP JANNEAU ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  850
FRANCE

XO JANNEAU �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1300
FRANCE

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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КОНЬЯК | COGNAC�  50 ml

VS ROULLET ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 620
FRANCE 

VS FRAPIN ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 650
FRANCE

VSOP MARTELL ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 850
FRANCE

VSOP ROULLET ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 850
FRANCE

VSOP HENNESSY ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 910
FRANCE

XO HENNESSY ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2100
FRANCE

XO ROULLET Royal Fin Bois ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 2100
FRANCE

XO ROULLET Golg Grand Champagne ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 2200
FRANCE

БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY �  50 ml

HIGH COMMISSIONER���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 360

JOHNNIE WALKER Red Label ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 390

12 y.o. CHIVAS REGAL ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 650

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 610

18 y.o. JOHNNIE WALKER Platinum Label ������������������������������������������������������������������������������������������������� 1250

СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT �  50 ml

10 y.o. GLENMORANGIE The Original  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 840
Highland,  SCOTLAND

12 y.o. SINGLETON ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 750 
Speyside ,  SCOTLAND

10 y.o. TALISKER ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 890
Skye,  SCOTLAND

12 y.o. MACALLAN ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 920 
Speyside ,  SCOTLAND

16 y.o. LAGAVULIN ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 1150 
Is lay ,  SCOTLAND

ВИСКИ ИРЛАНДИИ | IRISH WHISKY �  50 ml

JAMESON Black Barrel ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 650

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ВИСКИ США | USA WHISKY �  50 ml

JACK DANIEL’S ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  420

РОМ | RUM�  50 ml

CAPTAIN MORGAN White �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360
JAMAICA

CAPTAIN MORGAN Black Spiced ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 420
JAMAICA

ZACAPA 23 Centenario ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  1050
GUETAMALA

ДЖИН | GIN�  50 ml

BARRISTER ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350
RUSSIA

BOMBAY SAPPHIRE �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  650
ENGLAND

ТЕКИЛА | TEQUILA�  50 ml

OLMECA Blanco ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  380
MEXICO

OLMECA Gold ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  420
MEXICO

CAZADORES BLANCO (100 % Agave) ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  640
MEXICO

ВЕРМУТ | VERMOUTH�  100 ml

MARTINI Bianco ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360
ITALY

MARTINI Rosso ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360 
ITALY

MARTINI Extra Dry  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360
ITALY

БИТТЕР | BITTER�  50 ml

BECHEROVKA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  300
CZECH REPUBLIC

CAMPARI ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  320
Lombardia ,  ITALY

FERNET-BRANCA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  490
ITALY



К
Р

Е
П

К
И

Й
 А

Л
К

О
ГО

Л
Ь

 •
 S

P
IR

IT
S

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ВОДКА | VODKA�  50 ml

LADOGA ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  160
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  200
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная Смородина �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  220
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  220
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  220
RUSSIA

ЦАРСКАЯ Золотая ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250
RUSSIA

ОНЕГИН ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  460
RUSSIA

ЦАРСКОЕ СЕЛО ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  500
RUSSIA

GREY GOOSE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  500
FRANCE 

GREY GOOSE L’Orange (апельсин) ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  520
FRANCE

САМОГОН | SAMOGON�  50 ml

ХЛЕБНЫЙ КУПАЖ ПШЕНИЧНЫЙ ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350
ESTONIA

ХЛЕБНЫЙ КУПАЖ РЖАНОЙ ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350
ESTONIA

ЛИКЕРЫ | LIQUEURS�  50 ml

APEROL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270
ITALY

FRUKO SCHULZ Triple Sec ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250
CZECH REPUBLIC

FRUKO SCHULZ Lychee ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250
CZECH REPUBLIC

FRUKO SCHULZ Green Apple ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250
CZECH REPUBLIC

FRUKO SCHULZ Blacberry ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250
CZECH REPUBLIC

CREME DE CASSIS ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  290
NETHERLAND

SAMBUCA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  300
ITALY

BAILEYS ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360
IRELAND

LIMONCELLO Petrone ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  360
ITALY

JAGERMEISTER ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  350
GERMANY 

KAHLUA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  450
USA
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АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 
НА ОСНОВЕ ЛИКЕРОВ FRUKO SCHULZ
ALCOHOLIC COCKTAILS BASES 
ON LIQUEUR FRUKO SCHULZ

ESPRESSO MARTINI — ЭСПРЕССО МАРТИНИ ������������������������������������������������������������������� 125 ml     320
Эспрессо,  вода,  кофейный ликер,  сахарный сироп

COSMOPOLITAN — КОСМОПОЛИТЕН �������������������������������������������������������������������������������������� 125 ml     370
Водка,  апельсиновый ликер Fruko Schulz , 
лимонный сок,  клюквенный морс

WHISKEY SOUR — ВИСКИ САУЭР ���������������������������������������������������������������������������������������������� 125 ml     380
Скотч,  лимонный сок,  сахарный сироп,  лед

DAIQUIRI — ДАЙКИРИ ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  125 ml     410
Ром,  лаймовый сок,  тростниковый сахар

KIR ROYAL — КИР РОЯЛЕ ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 125 ml     480
Просекко,  ликер «Кассис»

BROOKLYN — БРУКЛИН ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 125 ml     530
Виски,  Мартини экстра драй,  ликер «Мараскин»,  «Ангостура»

LONDON BEAR — ЛОНДОНСКИЙ МИШКА ������������������������������������������������������������������������� 125 ml     380
Джин,  малиновое пюре,  сок лимона,  сахарный сироп

MARGARITA — МАРГАРИТА ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ml     670
Текила,  апельсиновый ликер Fruko Schulz , 
сок лайма,  сахарный сироп

WHITE RUSSIAN — БЕЛЫЙ РУССКИЙ ������������������������������������������������������������������������������������� 200 ml     440
Водка,  кофейный ликер,  миндальный сироп,  сливки,  лед

APEROL SPRITZ — АПЕРОЛЬ ШПРИЦ ����������������������������������������������������������������������������������� 200 ml     590
Апероль,  просекко,  апельсин,  лед

BLOODY MARY — КРОВАВАЯ МЭРИ ���������������������������������������������������������������������������������������� 250 ml     430
Водка,  томатный сок,  сельдерей,  лимонный сок,  табаско,  лед

PEACH TREE — ПЕРСИКОВОЕ ДЕРЕВО �������������������������������������������������������������������������������� 250 ml     620
Ром,  персиковый ликер,  кокосовый сироп, 
апельсиновый сок,  гренадин,  лед

MARTINI ROYAL — МАРТИНИ РОЯЛЕ ������������������������������������������������������������������������������������� 250 ml     680
Мартини Бьянко,  просекко,  мята,  лайм

GIN AND TONIC — ДЖИН ТОНИК ����������������������������������������������������������������������������������������������� 300 ml     460
Джин,  тоник,  лимон,  огурец,  лед

RASPBERRY PUNCH — МАЛИНОВЫЙ ПУНШ ������������������������������������������������������������������� 300 ml     650
Ром,  малиновый  ликер Fruko Schulz ,  лайм, 
клюквенный морс,  сахарный сироп,  лед 

MOJITO — МОХИТО �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 350 ml     450
Ром,  лайм,  мята,  тростниковый сахар,  содовая,  лед

TIКI MARTINI — ТИКИ МАРТИНИ ����������������������������������������������������������������������������������������������� 350 ml     640
Мартини Россо,  апельсин,  вишневый сок, 
абрикосовый ликер Fruko Schulz ,  корица,  лед

PINA COLADA — ПИНА КОЛАДА ������������������������������������������������������������������������������������������������� 350 ml     680
Ром,  ананас ,  кокосовый сироп,  ананасовый сок,  лед

MAI TAI — МАЙ ТАЙ ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 350 ml     750
Ром белый,  пряный ром,  миндальный сироп, 
лимонный сок,  апельсиновый сок,  лед

LONG ISLAND ICED TEA — ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ ����������������������������������������������������� 450 ml     850
Ром,  текила,  джин,  водка,
апельсиновый ликер Fruko Schulz ,  Pepsi ,  лед

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

РАЗЛИВНОЕ ПИВО | DRAFT BEER 

HEINEKEN ������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250 ml     230       500 ml    390
RUSSIA

KRUSOVICE CERNE (темное) ������������������������������������������������������������������  300 ml     230       500 ml    350
RUSSIA

EDELWEISS (нефильтрованное) �����������������������������������������������������������  300 ml     260       500 ml    400
RUSSIA

AFFLIGEM ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������  300 ml     330       500 ml    550
BELGIUM

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО | BOTTLED BEER 

HEINEKEN ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 330 ml     300
RUSSIA

HEINEKEN «0.0» non alcohol    ������������������������������������������������������������������������������������������������������� 330 ml     320
RUSSIA

GUINNESS Stout ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 450 ml     320
RUSSIA

СОК ZUEGG | JUICE�  200 ml

APPLE | Яблоко ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

ORANGE | Апельсин ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

CHERRY | Вишня ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

PINEAPPLE | Ананас ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

TOMATO | Томат ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

PEAR | Груша ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

BLUEBERRY | Черника ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК | FRESH JUICE �  250 ml

APPLE | Яблоко ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  260

ORANGE | Апельсин ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270

GRAPEFRUIT | Грейпфрут ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  270

CARROT | Морковь ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  260

CELERY | Сельдерей ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  450

PINEAPPLE | Ананас ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  460

POMEGRANATE | Гранат ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  890
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ | HANDMADE DRINKS �  250 ml

CRANBERRY DRINK | Морс из клюквы ���������������������������������������������������������������������������������������������������������  170

RASPBERRY DRINK | Морс из малины ����������������������������������������������������������������������������������������������������������  170

SEA BUCKTHORN DRINK | Морс из облепихи ������������������������������������������������������������������������������������������  170

LEMONADE ESTRAGON | Лимонад «Тархун» �������������������������������������������������������������������������������������������  240

BLUEBERRY LAVENDER | Черника лаванда ����������������������������������������������������������������������������������������������  240

LEMONADE STRAWBERRY | Лимонад «Клубничный» ����������������������������������������������������������������������  240

LEMONADE BASIL & MANDARIN | Лимонад «Базилик-мандарин» ���������������������������������������  240

LEMONADE KIWI & PASSION FRUIT | Лимонад «Киви-маракуйя» ������������������������������������������  270

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ
GEORGIAN LEMONADES  �  500 ml

CREAM SODA | Крем-сливки ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

ESTRAGON | Тархун ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

SAPERAVI | Саперави �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

PEAR | Груша ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ
NATIONAL COMPOTES  �  250 ml

WHITE SWEET CHERRY | Белая черешня ����������������������������������������������������������������������������������������������������  190

GRAPE | Виноград ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  190

KIZIL | Кизил ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  190

QUINCE | Айва ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  190

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | SOFT DRINKS

PEPSI-COLA ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 ml  190

PEPSI-COLA Light ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 ml  190

7 UP ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 250 ml  190

TONIC ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 ml  190
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Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА | MINERAL WATER 

RUSSEQUELLE газированная ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 500 ml     270
РОССИЯ

RUSSEQUELLE негазированная ���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 500 ml     270
РОССИЯ

AQUA PANNA Still негазированная ��������������������������  250 ml    290   500 ml    410    750 ml     530
ITALY

SAN PELLEGRINO Sparkling газированная ����������  250 ml    290   500 ml    410    750 ml     530
ITALY

PERRIER Sparkling газированная ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 330 ml     330
FRANCE

VITTEL Still негазированная ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 ml     290
FRANCE

КОФЕ | COFFEE

ESPRESSO | Эспрессо ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  180

RISTRETTO | Ристретто ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  180

AMERICANO | Американо ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  180

CAPPUCCINO | Капучино ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  200

LATTE | Латте ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

DECAFFEINATE | Кофе без кофеина ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������  210

COFFEE IN SUKHUMI STYLE | Кофе по-сухумски ����������������������������������������������������������������������������������  250

GLAСE | Глясе ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  250

ЧАЙ | TEA

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ | GREEN TEA
SENCHA  | Зеленая сенча �����������������������������������������������������������������������  400 ml     200       800 ml    390

FLOWERS of JASMINE  | Цветы жасмина ������������������������������������  400 ml     200       800 ml    390

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ | BLACK TEA
ENGLISH BREAKFAST | Английский завтрак  ��������������������������  400 ml     200       800 ml    390

EARL GREY | Эрл Грей ��������������������������������������������������������������������������������  400 ml     200       800 ml    390

ЧАЙНЫЙ НАПИТОК | TEA DRINK
CHAMOMILE FLOWERS | Цветы ромашки �����������������������������������  400 ml     200       800 ml    390

ТОПИНГИ | TOPPINGS
LEMON | Лимон �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 30 г     20

HONEY | Мед �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 30 г     50

MINT | Мята �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 5 г     20

THYME | Чабрец ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 5 г     20
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СИГАРЕТЫ | SIGARETTE

PARLIAMENT

MARLBORO 

Табачные стики HEETS

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.


